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ΘΕΜΑ: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 6981/1-6-2020 Ερώτηση του Βουλευτή κ. Βελόπουλου Κ.

ΣΧΕΤ.:  Η υπ’ αριθμ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΑΤΝΕΚΕΓΓΑ/262534/123/2-6-2020 εισερχόμενη Ερώτηση

Σε απάντηση της Ερώτησης του Βουλευτή κ. Βελόπουλου Κ., σας ενημερώνουμε τα κάτωθι:

1. Η διαδικασία η οποία αφορά στον διορισμό των διακριθέντων αθλητών, ξεκινά από το αρμόδιο 

Υπουργείο Εσωτερικών. Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού όπως και στο παρελθόν έτσι και 

τώρα είναι έτοιμη να ανταποκριθεί και να διευθετήσει το θέμα του διορισμού των διακριθέντων 

αθλητών όπως επιτάσσει η ισχύουσα κείμενη νομοθεσία. Οι διαδικασίες που ακολουθούνται 

είναι πάντα όσο το δυνατόν γίνεται ταχύτερες, όσο δε για το χρονοδιάγραμμα, αυτό θα 

εξαρτηθεί από την έναρξη της διαδικασίας διορισμού των διακριθέντων αθλητών από το 

επισπεύδον Υπουργείο Εσωτερικών.

2. Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, μέσα στο πλαίσιο της δεοντολογίας που διέπει τις δημόσιες 

υπηρεσίες και σεβόμενη πάντα τις διαδικασίες, αλλά και τις αρμοδιότητες του συγκεκριμένου 

Υπουργείου Εσωτερικών, βρίσκεται σε άμεση και τακτική επικοινωνία με το αρμόδιο 

Υπουργείο, ώστε να ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού των αθλητών έτους 2010. Όσον αφορά 

στους διορισμούς των διακριθέντων αθλητών έτους 2009, σας γνωρίζουμε ότι η διαδικασία έχει 

ολοκληρωθεί, εκτός ολίγων περιπτώσεων των οποίων η καθυστέρηση δεν οφείλεται στη Γενική 

γραμματεία Αθλητισμού. Θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ακόμη ότι, είμαστε από τις υπηρεσίες 

οι οποίες ο έλεγχος και η αποστολή των στοιχείων των αθλητών γίνεται με πολύ γοργούς 

ρυθμούς. Οι μόνοι διορισμοί οι οποίοι δεν έχουν τελεσφορήσει, οφείλονται κυρίως σε μη 

αποδοχή ή σιωπηρή αποδοχή του ευεργετήματος από τους ίδιους τους αθλητές. Η Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού γνωρίζει απόλυτα τον κόπο που καταβάλλουν οι αθλητές της χώρας 
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μας προκειμένου να την εκπροσωπήσουν σε διεθνείς διοργανώσεις, υψώνοντας συχνά την 

Ελληνική σημαία στα ψηλότερα σκαλιά του βάθρου της νίκης και της υπερηφάνειας για όλους 

τους Έλληνες. Για το λόγο αυτό και διατηρεί ζωντανά τα προνόμια-ευεργετήματα προκειμένου 

να τιμήσει, ως μέλος της Ελληνικής Πολιτείας, τους ανθρώπους αυτούς και παροτρύνοντας τις 

νέες και τους νέους της χώρας μας να στραφούν στον υγιή αθλητισμό.

3. Υπενθυμίζουμε ακόμη, ότι έμπρακτα επιδείξαμε το ενδιαφέρον μας για τους Ολυμπιονίκες και 

τους διακεκριμένους πρωταθλητές μας. Με το άρθρο 12 ν. 4639/2019 μεριμνήσαμε για την 

απόσπαση των Ολυμπιονικών μας στην Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και στους 

εποπτευόμενους της φορείς, ώστε να συνεισφέρουν ενεργά στην ανάπτυξη του αθλητισμού. 

Επιπλέον με το άρθρο 13 του νέου αθλητικού νόμου 4726/2020, προβλέψαμε ώστε οι αθλητές 

που έχουν καταλάβει 1η έως 8η νίκη σε θερινούς ή χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες ή σε 

Παραο9λυμπιακούς Αγώνες ή σε Ολυμπιακούς Αγώνες Κωφών και έχουν διορισθεί και 

υπηρετούν είτε στα Σώματα Ασφαλείας είτε στον δημόσιο τομέα είτε σε νομικά πρόσωπα 

δημοσίου δικαίου ή σε νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου του στενού ή ευρύτερου δημόσιου 

τομέα, είτε σε Ο.Τ.Α. α’ ή β’ βαθμού να επιτρέπεται χωρίς αμοιβή, πέραν του επισήμου 

ωραρίου εργασίας τους και κατά παρέκκλιση κάθε γενικής ή ειδικής διάταξης, να 

αναλαμβάνουν δραστηριότητα και να συμμετέχουν σε δράσεις, οι οποίες προάγουν τον 

πολιτισμό και τον αθλητισμό, καθώς και σε προγράμματα ή δράσεις αναφορικά με την 

κοινωνική προσφορά του πολιτισμού και αθλητισμού εν γένει.

                          Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
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